tableau d'ana

rique-mecanique

Oscillateur électrique

Oscillateur mécanique

U(t) = Unsin(wt +¢@y)
I(t) = I, sin(wt +@;)
q(t) = qm sin(wt +¢@g)

F(t) = Fusin(wt +@r)
V(t) = Vi sin(wt +@vy)
X(t) = Xm sin(wt +@x)

Im = Un/Z avec Z=V(R+r)?+(Lw-1/Cw)?

tgAg = (Lw-1/Cw)/ (R+r1)

avec : AP =@Qu -Qi

attention : -m/2< @u-@i< /2 quelque soit w

Vin = Fi/Zm avec Zm="V h2+(mw-k/w)?

tgAp = (mw-k/w)/ h

avec : Ap =Qr -Qy

attention : -m/2< @r-@v<mn/2 quelque soit w

Résonance d’intensité

Résonance de vitesse

w = Wo

Im = Unm/(R+1)

A@ =y -@i=0rad donc: U(t) est en phase avec
i(t)

Z=(R+r)

U(t)=(R+r)i(t)

Donc : Ldi/dt +1/cfi(t)dt = 0

Et on aura dans ce cas E=cte

w = Wo

Vin=Fm/h

A@ =@r-@y=0raddonc: F(t) est en phase
avec V(t).

Z=h

F(t)=h.dx/dt

Donc : m.d?x/dt + k.x =0

Et on aura dans ce cas E=cte

Résonance de charge

Résonance d’amplitude

qm= Um/V(1/C-Lw2)2+(R+1)2w?

AQ = @y -@q >0 quelque soit w .

U(t) est toujours en avance de phase par
rapport a Uc(t).

A al résonance de charge on a :

w?= wo?- (R+r)?/2L2

avec: wo? =1/LC

donc a la résonance de charge le circuit est
capacitif .

Xm= Fm/V (k-mw?)?+h2w?

Ap = pr-@px>0 quelque soit w .

F(t) est toujours en avance de phase par
rapport a X(t).

A al résonance d’amplitude on a :

w?= we?- h?/2m?

wo? = k/m

Puissance électrique moyenne

Puissance mécanique moyenne

P = (Un.Im/2).cosA@

P =U.lLcosAp

Avec: Ap =@u -@i= (R+r)/Z or
Un=2ZIn

Ce qui donne :

P = (R+r)i2

P= (Fm.Vm/Z).COSA(p

Avec : Ap =@r-@v=h/Zmn or Fn = Zm.Im
Ce qui donne :
P =% h.V?

Devoir.tn




